fe.2¢/03/30%3 I 3%
(TMRTEAT I et 011 O IFR)

¢ I HAEEIa @ AUTEaHE qied g

. AiEem, 9 @ S ANTRESE G,

© TR QT STt

¢ TR TRITRIER EstoT/gRe.

. W HIGEH TR T T q0L.

- Ui T GEET AEREA” B ATHET WheT AR ATUE ARUENTTET | 6



T -
e TR e e T
QT35 1. 31T, 3T/ IMET/AIER WAheT AUH/R00/R0%3. IFHEHT TET ff.3u/03/3073
AR
MR e TE fOum qag g ARy FINAEITE [un,  ohare-o ¥ R8/M56.22%/3TeT-2

13.0%.0%.0%R 3T VAT IR WAl TS THUT & UG SRR /FHHARS T F.\9o000/- Fedeht
FTIATOT WX ATEeheT ST @IeATer 3121 o Vet $TTee WgH Hot hvard ad 378

AF. | A1 T USATT , .. S FRAABT T HYTT FEA ThA
AHUTH TR
e/ STt
¢ TR/ HETE TTeRH A fa9mT \90000 %00 X Yo
<. AT /240 TSTTT TaR WH@W 90000 %00 X Yo
3. W/BCX 3eHS 3T TMETTR \90000 Y00 X Yo
¥. | diear /28 %2 fosRH ARTEER METTR 190000 %00 X 4o
. tﬁ%aT /239 W%ﬁw '-?'IE[TQ'ITEET \90000 oo X Yo
& | dEE/&Ro oI5 ga AT foT e \90000 %00 X Yo
V. | A/’ RS ORI A fa9mT 90000 %00 X Yo
c. EIIEAARY Therg ey ICHERIEEN \90000 ¥ 00 X Yo
Q.| WEI/u¢r FtTe s Ul J&ATeTd | 190000 | 300 X Yo
0. | HUIRRT/R6RR T Teakred METR 190000 2¥00 X Yo
8. | ATARI/2R8Y RN S MR 190000 %00 X 40
Q.| HIRIRUos HAN dhs UIAE [T | 9oooo | 100 X Lo
3. | TIRRT/RGR FETeT ST Wﬂ'ﬂ \90000 ¥ 00 X Yo
R¥. | AIRI/&Y Y T TIeTeT MR \90000 2¥00 X Yo
. tﬁ'ﬁ?T/ZUO'\’ 3:@3%% mg‘ﬁ:rrn 90000 00 X Yo
& TifeT/2R°% ‘j‘:Iﬁ:PTW CIRIRIILE]] 90000 9%00 X Uo
Ro. | TR/ ¥¢R TRY AFEE AR T \90000 2¥00 X Yo
2¢. | TRATRUR TSR T W‘HH@W \9oooo0 %00 X Yo
R. | TITI/L% 9 SHIT &t AT \90000 ¥ 00 X Yo
Ro. | AYIRI/3R UHIE et AT \90000 2¥00 X Yo
2. Tif9T/2u 4o 3THIE AIeT Wﬂ'ﬂ \goooo ¥ 00 X Yo
R | Wi/ ¥03 Mot aREe qﬁ'&rg@m \9oooo0 %00 X Yo
3. | ATANERI/LR0C ﬂ%ﬁ'{w fei=toT et \goooo %00 X Yo
R¥. | IR/2208 foIE WieiR! A Yo \9oo00 2¥00 X Yo




Ru. | AR 200 TR T MR 90000 %00 X Yo
R&. qﬁ'ﬁ?—f/zb\zé TI@IE{'W qﬁvﬁ'\qg@]m 90000 ¥ 00 X Yo
o. | TiEan/¥32 %#QTW NEIR 90000 %00 X Yo
R¢. | ATRI/RoW\ HAN e w \9oooo ¥ 00 X Yo
R. | TSI/ 0R T TS T feremT 90000 2%00 X Yo
30. TR/ ¥ ¥ 0 Wﬁ?ﬂw Wﬂ'ﬂ \9oo0o0o0 00 X Yo
3. 3T/ 04, TUTEA TR WW 90000 2%00 X Yo
R | HUIRI/RuC ST AR | UIeA AT | 90000 %00 X Yo
33. Ut/ L%\9o E%IFIT o7 W’HW 90000 ¥ 00 X Lo
3¥. | AUITRI/2R23 I TR WH@W \90000 2¥00 X Yo
. | TIRTRRR e TEE Uil G | woooo | 100 X Lo
3&. qHT/&%R Eﬁ'ﬂw LIRS 90000 ¥ 00 X 4o
9. | TidT/R%ee WW ﬂ]ﬁ%‘ﬁﬁ \goooo 00 X Yo
3¢. | iR WW EECH) \90000 ¥ 00 X Yo
3R | TIRI/RRI TR HE SIS 190000 900 X 4o
¥o. | OUIRI/L¥ER WW w \90000 ¥ o0 X Lo
¥2. | AUIRTRURo Wl HBTHT oA 90000 2¥00 X Yo
¥R. | 9I1/2363 AR SdE a2t icarett 90000 2¥00 X Yo
¥3. qﬁ'ﬁ?—f/zk‘)o& 'Sﬁ'@"ﬂlﬂ? e Aeh JET \90000 ¥oo X Lo
¥¥. | T3/ \vo] SR T2 I AReh M@ | \9ooo0 ¥ 00 X Yo
¥4, | OF/RoR GSTT SHS [EEE] 190000 2¥00 X Yo
¥&. | OEET/Y TH oS @Fﬂ'ﬂ'ﬁﬁ'{ \90000 2%00 X Yo
THhUT 30000

. T35 QYA AT - /AT TISUTT-TTa8/2¢ ¢ /033, T&.3U/0R/R0RR.

AR
Aol T Higel T STerRT 2 Toere STeraTe ST HeR sRuand 3 TR
AF. | TEAHATEE | AU AU | TAT HIUTET | HOY T9TS ATCTEI ST
e UATHAAT HTCATE
2 OqI3Y /ARl | TS 02 gfgear .R6.0%.3033. @
e IR | R19.0%.R0%3-Fo fgard




3. .36 TSI/ SATAT-4 /e et R.T1/2¢9¢/0RR. fE.3u/03/R0%3.
AR

RN, TaSTT T @IS, SHUh SAREM Uk SRSl IR Are Uord Hedl Uideresh
ISR e T I 01T, To [T, 3.0 13- % ¢ o/HT3TR-23%%/TTS 3R,
13.2%.019.23¢ 2 o IIEH [T, ot fawmT , 3. 3ET-R ¥ ¢/0/FAT-R, f.R0.03.2%%¢ 37
T G FUATEIE! €.2¢.03.303 T %.0R.303% T o\ e oy Afeies <=1 (St
TS SIEAT Gl ZIRUaTd AUTR ATl ) SR SFuard A 37, T FeaT SHIcTaeme hivee]
TRl ST B! STHeITE ol IST i IS Wieaed ST v e

¥ SAT.56. TT3AT3N/ STAT-W/TH BTN/ 2L W E/R0RR. WA I f&.w/03/023.
AT

QAT TS UIeiid STHETRR A (FITae-2R) AT SIS SRR ST{ARed = ShIeiTaet
i AEIHR Sfaeiea THI0T TR ATRE a1 T a9 8:¢8 TElieT fam 3.9 TR
TG TSTT HoR ShYuaTd A 3T1E

.. | ATa/ UgAH/A. THUTH TIUTAG BT (U
. | UIEA/2R03 TR TTIE | 7§.0/02/303R A R8/08/3033 TI THT o] g
T FISHT HALY TS AT 2R¢8 Helet FaH 3.0\ AR
ST T (feis ST ) HR SFeuad A 3.
.| HIf/3ER A AT | 15.3%/0%/R0R3 08/03/303R T&T THT o¢ o™

T TEhes TR ¥ | FALH ST M 2]¢2 Tefiet 1 3.0l TaR
IO TS (T9ie ¥ST1 ) HoR Shiuard 3 3Te.

3. OHR¥%Y GO e | 12.36/02/0R30 /0%/R033 TIT THT o Ko
I ARA AL TSI oM 2]¢2 et T 3.0l TR
ST T (Feis =TT ) HSR aFeuad A 3.

(FTAIR)
TR TR
I 3T, STERTA IR Syl

U, oRET YET/ISIeRR YT / Warge el fetder/ STRg=T ora / ERiSud et FET greidt shiddT.







